AEAANCAE, ARSI 400 626 3926

VRS KBS

B

jé?

AbFFERECAE. BT AL

NaE=

H

255 68

A% V3 A B CREh LIRS )

Ooobobobobobbddoouo oo.bbbdooooooooz# OO Bttp//www.benzpeijian.cn/

[ 0:0472-3625117 U 1 :0472-2603816[1 231281 U L1 :15304723926 E-mailBeiben@vip.163.com


Administrator
文本框
包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
新建图章

Administrator
附注
公司主营北奔重卡配件、北奔车架、北方奔驰驾驶室、底盘、发动机、变速箱配件，免费服务热线：400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/

AY

N E

AL ERECA . LSRR, BhE L A RSPl ARBAERCH, Rt kS I 400 626 3926

A% V3 A M CREh LR HAES )

A 68 4

;ﬁﬂ;j B4 TR Wi 2R T HH L

01 | Zcfulri4azeti INSULATION - SIDE LH 5186820733 | 1 K2 35

01 | ZeA i 4a 2tk INSULATION - SIDE LH 5186820033 | 1 KAkt [T EAR N £
01 | ZefliiZaZei INSULATION - SIDE LH 5186821933 | 1 HOQ {2 v 2k A I A
01 | ZeA i 4a 2tk INSULATION - SIDE LH 5186821133 | 1 TR 2 = A

01 | Zefln4asiti INSULATION - SIDE LH 5186820433 | 1 rPC A BEN U [ S AN
01 | Zcfulri4azeti INSULATION - SIDE LH 5186822033 | 1 HOQ F 4 2 i i B il o A 1
01 | ZeA i 4a 2tk INSULATION - SIDE LH 5186821533 | 1 2 o= A

01 | Zcfulri4azeti INSULATION - SIDE LH 5186821433 | 1 T2 R L 1] S AR A
01 | Zcfl4asiii INSULATION - SIDE LH 5186822133 | 1 HOQ % 2 /i i 2 40 e i e FH
02 | v Im]idE 4a S i INSULATION - TUNNEL CTR 5186820533 | 1 ST =S A AT
02 | b [a)id i 4h i INSULA TION -TUNNEL CTR 5186821033 | 1 K KPR DURR IS s
02 | A2 Al liE4 24 | INSULATION - TUNNEL CTR RHD 5186820333 | 1 KA B A

02 | v Im]ad A 4a Sk i INSULATION - TUNNEL CTR 5186820933 | 1 P22 T 2 4

02 | H[a)id i 4 i INSULATION - TUNNEL CTR 5186820133 | 1 PR 2 B DURR I A5
02 | fiEPAEE 424 | INSULATION - TUNNEL CTR RHD 5186821833 | 1 T A AR

02 | v Im]id i 4a S i INSULATION - TUNNEL CTR 5186821333 | 1 ot 228 T2 A 1

02 | b [a)id i 4E i INSULATION - TUNNEL CTR 5186820233 | 1 T 2515 DURR N FAs i) 4
02 | b [a)id i 4E i INSULATION - TUNNEL CTR 5186821733 | 1 A EAE

03 | Fif v [l 3 48 2 A NSULATION — TUNNEL FRT CTR 5186820633 | 1 ALL

04 | Al 482 A INSULATION - SIDE RH 5186820833 | 1 ST =TS A AT

000000 oo.0boboooodooibz# 00 Bttp://www.benzpeijian.cn/
[J 0J:0472-3625117 [J 1 :0472-2603816[1 231281 U 1 :15304723926 E-mailBeiben@vip.163.com



Administrator
文本框
包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

http://www.benzpeijian.cn/

AF FEICAE R AR, R AL KEPL. RBAERC, Rt kS I 400 626 3926

675 V3 4 PE I CRAPURIAEH A Al 68 Al
K e ST ey K i
Y
04 | A5 {0ifiZa e INSULATION - SIDE RH 518 682 12 33 1 ST e |
04 | AifiliEiZaLhR INSULATION - SIDE RH 518 682 16 33 1 FE A
05 | #fdEigRE 5mm SPRING NUT 5mm 518 682 05 74 46 KA I KT H
05 | #PEIREE 5mm SPRING NUT 5mm 518 682 05 74 36 ST

DOo0booooboobobbOo:.0bobo0obobooob7# OO Bttp://www.benzpeijian.cn/
[0 [0:0472-3625117 [0 U :0472-26038160] 231281 [J U :15304723926 E-mail[Beiben@vip.163.com


Administrator
文本框
包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

http://www.benzpeijian.cn/

NE FEISEE R dEFRAELE. BRhE | A KShPL. AR, Rt RS 400 626 3926

0

ABFE V3 A A B CCRARER 53D 4in5 68 4

goboooboboobboooob.bboobbuoobbodrz# OO Bttp//www.benzpeijian.cn/
U [J:0472-3625117 11 11 :0472-2603816L1 231281 [J [1:15304723926 E-mailBeiben@vip.163.com


Administrator
文本框
包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
新建图章

http://www.benzpeijian.cn/
http://www.benzpeijian.cn/

AT ISR R G, B A REML. AEARE, IR 400 626
67 V3 L BN (SGRBGH 73 Hulw 68 4l
3Pl - ., e o . .
2 EAFLFR YESL AR Ef5 A e
01 AR IS TR S % | GEAR_SHIFT_COVER_ ASSY 518 680 08 07 1 ---
01 | T | GEAR_SHIFT_COVER_ ASSY RHD 518 680 07 07 1 HEIAEH
02 el IP_DOOR_PANEL_ PERTURE_LH 518 692 01 01 1 ---
03 H W24 ST4.2x13 | SCREW QC/T602~ST4.2x13-C-H-Zn8D M 600602 042030 2
04 | Aifldrid IP_DOOR_PANEL_ PERTURE_RH 518 692 02 01 1
05 H W24 ST4.2x13 | SCREW QC/T602~ST4.2x13-C-H-Zn8D M 600602 042030 2
06 Ao AKE APILLAR TRIM LH 518 688 01 38 1
07 | Al AkE APILLAR TRIM RH 518 688 02 38 1
08 AR EE APILLAR COVER 518 687 00 35 2
09 AR APILLAR COVER 518 687 00 35 2
10 SRR K ASSY IP COCKPIT 518 680 00 90 1 ---
10 | A ACRIUE ASSY IP COCKPIT RHD 518 680 01 90 1 BT
11 HEIEET M8x20 M8x20-4.8-Zn8D(PW24) 518990 01 35 4 -
12 HEIEET M8x20 M8x20-4.8-Zn8D(PW24) 518990 01 35 4
13 | EEHEIE 22748 | BRKT_IP_STR_TO_TNL_LH 518 683 19 14 1
14 | HAI8E M8x20 M8x20-4.8-Zn8D(PW24) 518990 01 35 4
15 PERE ARG FS242 | BRKT_IP_STR_TO TNL_LWR 518 683 23 14 1
16 | 4AI8% M8x20 M8x20-4.8-Zn8D(PW24) 518990 01 35 4
17 | &SGR A 74 | BRKT_IP_STR_TO_TNL_RH 518 683 20 14 1

3926

J0oooooooooooo oo.0bobboo0oodoooz# 00O Bttp://www.benzpeijian.cn/
[ 00:0472-3625117 J [0 :0472-260381601 231281 U U :15304723926 E-maillBeiben@vip.163.com


Administrator
文本框
包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

http://www.benzpeijian.cn/

N R LA R, ACATE, R R, RNl ASEASIOE, 2RI 400 626 3926

67 V3 L BN (SGRBGH 73 Hulw 68 4l

iﬁﬂg A4k Jos 4k g f‘i Kk

18 | 44 E4ET M8x20 M8x20-4.8-Zn8D(PW24) 518990 01 35 4

19 | AU R NOZZLE-IP LWR FLOOR RH LHD 518 831 05 45 1 ---

19 | ZeMBAEs s R NOZZLE-IP LWR FLOOR LH RHD 518 830 10 44 1 HEIAEH

20 | HYZE] ST4.2x13 SCREW QC/T602~ST4.2x13-C-H-Zn8D M 600602 042030 | 2 -

21 | el a5 AR ASSY IP SIDE COVER LH 518 680 01 80 1

22 | HYIZE] ST4.2x16 SCREW QC/T602~ST4.2x16-C-H-Zn8D M 600602 042050 | 1

23 | Al AR ASSY IP SIDE COVER RH 518 680 02 80 1

24 | HYIZET ST4.2x16 SCREW QC/T602~ST4.2x16-C-H-Zn8D M 600602 042050 | 1

25 | A AN T B AR S K ASSY-IP OUTER LWR PANEL RH 518 680 02 06 1 ---

25 | A A AR T S AR R ASSY-IP OUTER LWR PANEL RH RHD 518 680 16 06 1 BT

26 | Ai8%E] M6x16 M6x16-4.8-Zn8D(PW16) 518990 02 35 4 ---

27 | ZeAN T IR AR S K ASSY-IP OUTER LWR PANEL LH 518 680 01 06 1 ---

27 | A AU AR T S AR ASSY-IP OUTER LWR PANEL RH RHD 518 680 17 06 1 HEAAEH

27 | ZEAAN R ST A ASSY-IP OUTER LWR PANEL LH 518 680 03 50 1| kIR DR IS

28 | A% M6x16 M6x16-4.8-Zn8D(PW16) 518990 02 35 4

29 | AR & N A s | ASSY-PANEL TUNNEL CLOSEOUT LH 518 680 08 06 1 ---

29 | ARG NI AR | ASSY-PANELTUNNELCLOSEOUT LH RHD 518 680 14 06 1 B AT

30 | #fEET PUSH_PIN 518990 01 92 2 .-

31 | HXiZE] ST4.2 x13 SCREW QC/T602~ST4.2x13-C-H-Zn8D M 600602 042030 | 1

000000000 oo.0b0obodooooooz# 00O Bttp://www.benzpeijian.cn/
[J [0:0472-3625117 [ [0 :0472-260381601 231281 UJ UJ :15304723926 E-maillBeiben@vip.163.com


Administrator
文本框
包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

http://www.benzpeijian.cn/

AY

N E

AL ERECA . LSRR, BhE . AL RSPl AR, RS 400 626

A% V3 A M CBGRBGEZ)

nls 68 A

iﬁﬂg 44Tk Jos 4Fk g f‘i Kk

32 | ARG A K ASSY-PANEL TUNNEL CLOSEOUT RH 518 680 09 06 1 ---
32 | ARG A K ASSY-PANEL TUNNEL CLOSEOUT RH RHD 518 680 15 06 1 HEAEH
33 | HfEET PUSH_PIN 518 990 01 92 2 -
34 | HBIBET ST4.2x13 SCREW QC/T602~ST4.2x13-C-H-Zn8D M 600602 042030 | 1

35 | MR E WM EME K | ASSY-COVER IP INNER LH 518 680 03 06 1 ---
35 | ARG AMEHE R | ASSY-COVER IP INNER LH RHD 518 680 10 06 1 HEAAEH
36 | JHRB [ E Kk FOOTWALL CLIP 518 988 04 78 1 ---
37 | ABIBET ST4.2x 13 SCREW QC/T602~ST4.2x13-C-H-Zn8D M 600602 042030 | 2 -
37 | HBRET ST4.2x13 SCREW QC/T602~ST4.2x13-C-H-Zn8D M 600602 042030 1 B A
38 | AR E I EME K | ASSY-COVER IP CENTER LH 518 680 04 06 1 ---
38 | ARG P RE R | ASSY-COVER IP CENTER RH RHD 518 680 11 06 1 HEAAEH
39 | AT E R FOOTWALL CLIP 518988 04 78 1

40 | Aok & AMUSEAGE R | ASSY-COVER IP OUTER LH 518 680 05 06 1 ---
40 | AL E G AMISEAUE | ASSY-COVER IP OUTER RH RHD 518 680 12 06 1 HEAEH
41 | JHISESTE e Rk FOOTWALL CLIP 518 988 04 78 1 ---
42 | FYMUIBE] ST4.2 x13 SCREW QC/T602~ST4.2x13-C-H-Zn8D M 600602 042030 | 3

43 | AR EAMUSEAGE R | ASSY-COVER IP OUTER RH 518 680 07 06 1 ---
43 | Lk &AM EEAGE R | ASSY-COVER IP OUTER LH 518 680 13 06 1 HEIAEH
44 | JHISLE e FOOTWALL CLIP 518988 04 78 3 ---

3926

Jo0odooooodooooo oo.0bbobooooogooo7# 00O Bttp://www.benzpeijian.cn/
0 0:0472-3625117 U U :0472-2603816[1 231281 [ [1:15304723926 E-mail[Beiben@vip.163.com


Administrator
文本框
包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

http://www.benzpeijian.cn/

N R LA R, ACATE, R R, RNl ASEASIOE, 2RI 400 626 3926

655 V3 A (SERBR ) A5 68 4
K El4 7k e By | i
Y
45 {SCRMHT S B 2 4% SEAL - IP TO WINDSCREEN 518 689 00 54 1

Jo0oooooodooooo oo.0bboboooodooo7# 00O Bttp://www.benzpeijian.cn/
0 0:0472-3625117 U U :0472-2603816[1 231281 Ul [1:15304723926 E-mail[Beiben@vip.163.com


Administrator
文本框
包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

http://www.benzpeijian.cn/

NE FEISEE R dEFRAELE. BRhE | A KShPL. AR, Rt RS 400 626 3926

0

ABFE V3 A A B CACRARER 50D 4in5 68 4

goboboobbbboddooooo:.buoouooooooobrzs# O 0D Bttp://www.benzpeijian.cn/
[ [0:0472-3625117 U [0 :0472-2603816[1 231281 [J [1 :15304723926 E-mail[Beiben@vip.163.com


Administrator
文本框
包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
新建图章

http://www.benzpeijian.cn/
http://www.benzpeijian.cn/

Nr EEJLSFE AR B4

4BIE | ER. K.

A% V3 A M CBGRBGEZ)

ASHEARRCAE, PS5 L 400 626 3926

nls 68 A

;ﬁﬂg TR DS T R H/UE
01 AR AT 5 0 A 1 R ASSY IP SIDE VENT 1 LH 518 830 01 44 1 ---

01 ASCR A AT 5 2 A 1 R ASSY IP SIDE VENT 1 LH RHD 518 830 09 44 1 HEAEH
02 H W24 ST4.2x16 SCREW ST4.2 x 16 M 600602 042050 | 3 -

02 H 24T ST4.2x16 SCREW ST4.2 x 16 M 600602 042050 | 1 HEAAEH
03 ASCRRAR A ) I 38 XA 2 5 ASSY IP SIDE VENT 2 LH 518 830 00 44 1 ---

03 ASCRACA ) 5 20 R 2 S B ASSY IP SIDE VENT_2 LH RHD 518 830 08 44 1 HEAEH
04 H W iZ%] ST4.2 x 16 SCREW ST4.2 x16 M 600602 042050 | 3 -

04 H 24T ST4.2 x16 SCREW ST4.2 x 16 M 600602 042050 | 2 HEAAEH
05 AR 2 3t R ASSY IP SIDE UPPER VENT DUCT LH 518 830 03 44 1

06 H WiZ%] ST4.2 x 16 SCREW ST4.2 x 16 M 600602 042050 | 4

07 ASCRACA ) 5 208 AU S ASSY-IP LWR FLOOR DUCT RH LHD 518 830 02 44 1 -

07 ASCERABCA ) 35 20 XU ASSY-IP LWR FLOOR DUCT RH RHD 518 830 05 44 1 HEIAEH
08 H W24 ST4.2 x16 SCREW ST4.2 x 16 M 600602 042050 | 3

09 ASCERARAT 18 R S IP SIDE UPPER VENT DUCT RH 518 830 04 44 1

10 [ W24 ST4.2 x 16 SCREW ST4.2 x 16 M 600602 042050 | 4

11 HP T AR S K ASSY-IP CENTER LWR PANEL 518 680 06 06 1

12 12K M6x16 BOLT GB/T16674~M6x16-8.8-Zn8D M 116674 006033 | 7

13 FEMFERR TRAY_CUP_HOLDER_LH 518 813 01 14 1

14 H W24 ST4.2x16 SCREW ST4.2 x 16 M 600602 042050 | 4

Jodoooboooguoo o000 ooogooobz# U0 Bttp://www.benzpeijian.cn/

[J [ :0472-3625117 [0 11 :0472-2603816[1 231281 [J [1 :15304723926 E-mailBeiben@vip.163.com



Administrator
文本框
包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

http://www.benzpeijian.cn/

AF FEICAE R AR, R AL KEPL. RBAERC, Rt kS I 400 626 3926

hai

A% V3 A M (BGRBGE ) s 68 4

iﬁﬂg A4k S 44F i sk Kk
15 TAPIRAG e Pl RUBBER LOOP 518 987 00 93 1 ---
16 JeMFE R AR ASSY_CUP_HOLDER_BEZEL LH 518 680 01 31 1 ---
17 H AT TRAY_CUP_HOLDER_RH 518813 02 14 1 -
18 | H BURET ST4.2 x 16 SCREW ST4.2 x 16 M 600602 042050 4 -
19 TAPIRAG S Pl RUBBER LOOP 518 987 00 93 1 ---
20 A M FE 75 A ASSY_CUP_HOLDER_BEZEL_RH 518 680 02 31 1 ---
21 R & BB AR A ASSY_IP_UPPER_PANEL 518 680 01 64 1 ---
22 H WiZ%] ST4.2 x 16 SCREW ST4.2 x 16 M 600602 042050 2 -
23 12 M6X16 BOLT GB/T16674~M6x16-8.8-Zn8D | M 116674 006033 8 ---
24 r R RS ASSY- IR REGISTER CENTER IP 518 830 00 54 1 ---
25 T iy o e PAD CENTER IP 518 689 00 43 1 -
26 e e XY ASSY-IP SIDE VENT LH 518 830 01 54 1 ---
27 e 038 PRI R ASSY-IP SIDE VENT RH 518 830 02 54 1 -
28 A 000 TS AR A ok ASSY-IP TOP PANEL RH LHD 518 680 02 07 1 -
28 A e 0 TS TR AR B ASSY-IP TOP PANEL LH RHD 518 680 04 07 1 HEAEH
29 H W24 ST4.2 x 16 SCREW ST4.2 x 16 M 600602 042050 2 -
30 e 0 T8 T Rk e ASSY-IP CLUSTER TOP PANEL LHD 518 680 01 07 1 ---
30 A 2 A N T8 T AR ok ASSY-IP CLUSTER TOP PANEL RHD 518 680 05 07 1 B LA
31 H I 2%] ST4.2 x16 SCREW ST4.2 x 16 M 600602 042050 1 ---

Joobobobobbbdddoo oo uooooooz# OO Bttp//www.benzpeijian.cn/

0 0:0472-3625117 J [ :0472-2603816[1 231281 [ [1:15304723926 E-mail[Beiben@vip.163.com



Administrator
文本框
包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

http://www.benzpeijian.cn/

3926

AR B AR RIS, B A RSN AEHARRCOE, S RRg Ak 400 626
67 V3 R BN (AGRAGH 73 Hulw 68 4l

3Pl - " s U . .

o 2 EAFLFR YESL AR Ef5 A e
32 | MR U . | ASSY-CLUSTER_SWITCH PANEL LH 518 680 03 07 1 -
32 | AMACERIF A | ASSY-CLUSTER_SWITCH PANEL RH RHD 518 680 06 07 1 HEIAEH
33 | AWIBET ST4.2 x16 SCREW ST4.2 x 16 M 600602 042050 | 3 .-
34 | RSB ASSY-IP CLUSTER SUPPORT 518 680 02 55 1 -
34 | LA S BRI ASSY-IP CLUSTER SUPPORT 518 680 01 55 1 HEIAEH
35 | IR M6x16 BOLT GB/T16674~M6x16-8.8-Zn8D M 116674 006033 | 2
36 | HBIBET ST4.2 x 16 SCREW ST4.2 x 16 M 600602 042050 | 4
37 | IUERELK ASSY-IP CLUSTER BEZEL LHD 518 680 00 59 1 ---
37 | AR K ASSY-IP CLUSTER BEZEL RH RHD 518 680 01 59 1 HEIAEH
38 | HWIZE] ST4.2 x 16 SCREW ST4.2 x 16 M 600602 042050 | 7 .-

DOoobdooobobooob oo:000bobobooboooz# OO Bttp//www.benzpeijian.cn/
[0 0J:0472-3625117 [0 1 :0472-26038160] 231281 [0 U :15304723926 E-mail[Beiben@vip.163.com


Administrator
文本框
包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

http://www.benzpeijian.cn/

NE FEISEE R dEFRAELE. BRhE | A KShPL. AR, Rt RS 400 626 3926

0

ABFE V3 A AR EN B 7)) 4in%5 68 4l

DOoobdooobobooob oo:000bobobooboooz# OO Bttp//www.benzpeijian.cn/
[0 0J:0472-3625117 [0 [ :0472-26038160] 231281 [0 U :15304723926 E-mail[Beiben@vip.163.com


Administrator
文本框
包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
新建图章

http://www.benzpeijian.cn/
http://www.benzpeijian.cn/

AY

N

ABFE V3 A AR EUNE Gt 23D

SRR RO ABSRAEA. B AL REPL. ARBARCH, RttRS I 400 626

A 68 4

ig A4 R S 47k ik Hex ik
01 e PR KICK PLATE LH 518 680 03 35 1
02 A AR KICK PLATE RH 518 680 04 35 1 ---
03 | ZEMFT R E FLOOR MAT FRT LH 518 680 00 40 1 T HEL 3R T R A
03 | ZEMFTH AR E T FLOOR MAT FRT LH 518 680 02 40 1 BCATUBH T ] # AR
03 | A4 A E- FLOOR MAT FRT RH RHD 518 680 06 40 1 A B R v T
03 | A4 A B FLOOR MAT FRT RH RHD 518 680 09 40 1 Ao E A AU T T AR
04 A i b S 1 FLOOR MAT FRT RH 518 680 32 40 1 -
04 | A2/ May bR E+ FLOOR MAT FRT LH RHD 518 680 03 40 1 B AT
05 e i Hik Er FLOOR MAT REAR LH 518 680 04 40 1 ---
06 A i b s 1 FLOOR MAT REAR RH 518 680 05 40 1
07 BRIGIBGiBEY T TRAY-CENTER TUNNEL 518 680 53 40 1 ---
07 A 72 v ] 38 T TRAY-CENTER TUNNEL RHD 518 680 07 40 1 HEAEH
07 S HEIBGREL TRAY-CENTER TUNNEL 518 680 01 40 1 T35 DU n Fs A
08 H SO 4ET SCREW-M4.2X16 TAPPING M 100845 042050 | 16
09 BRI i e CAP-KICK PLATE MTG 518 689 01 08 16
24T GB/T818~ SCREW- GB/T818~
M 100818 006113 2
10 | M6x25-8.8-H-Zn8D M6x25-8.8-H-Zn8D
1 F ] 8 1 MAT_CENTER_TUNNEL 518 680 10 40 ---
11 A 22 v B A R MAT_CENTER_TUNNEL RHD 518 680 08 40 B AT

3926

00o0ooooodooooo 0.0 oooooo7# OO0 Bttp://www.benzpeijian.cn/
0 0:0472-3625117 J [ :0472-2603816[1 231281 [ [1:15304723926 E-mail[Beiben@vip.163.com


Administrator
文本框
包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

http://www.benzpeijian.cn/

	北奔配件-北奔重卡配件-北方奔驰配件-北奔驾驶室-北奔重卡驾驶室-北方奔驰驾驶室
	公司主营北奔重卡配件、北奔车架、驾驶室、底盘、发动机、变速箱配件，免费服务热线：400 626 3926



